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Чи потрібно сплачувати авансовий
внесок з податку на прибуток у разі

реінвестиції дивідендів?





Центральне міжрегіональне управління
ДПС по роботі з великими платниками
податків нагадує, що у разі здійснення
реінвестиції дивідендів при внесенні їх
до статутного капіталу емітент
нараховує авансовий внесок з податку
на прибуток.

Інвестиціями є господарські операції,
які передбачають придбання основних
засобів, нематеріальних активів,
корпоративних прав та/або цінних
паперів в обмін на кошти або майно.
Одним з видів інвестицій є реінвестиції
– господарські операції, що
передбачають здійснення капітальних
або фінансових інвестицій за рахунок
прибутку, отриманого від
інвестиційних операцій.

Якщо юридична особа, у тому числі
емітент корпоративних прав,
інвестиційних сертифікатів чи інших
цінних паперів, здійснює платіж на
користь власника таких корпоративних
прав, інвестиційних сертифікатів та
інших цінних паперів, що засвідчують
право власності інвестора на частку
(пай) у майні (активах) емітента, у
зв’язку з розподілом частини його
прибутку, розрахованого за правилами
бухгалтерського обліку, такий платіж є
дивідендом.

Враховуючи визначення згаданих
термінів, реінвестицією дивідендів, які
належать власнику корпоративних
прав, є господарська операція, яка
передбачає здійснення інвестицій за
рахунок прибутку, отриманого від
інвестиційних операцій.

У разі прийняття рішення щодо виплати
дивідендів платник податку на
прибуток – емітент корпоративних
прав, на які нараховуються дивіденди,
проводить зазначені виплати власнику
таких корпоративних прав незалежно
від того, чи є оподатковуваний
прибуток, розрахований за правилами,
визначеними ст. 137 Податкового
кодексу України (далі – ПКУ).

Згідно з п.п. 57.1 - 1.2 п. 57.1 прим. 1 ст. 57
ПКУ крім випадків, передбачених п.п.
57.1 прим. 1.3 п. 57.1 прим. 1 ст. 57 ПКУ,
емітент корпоративних прав, який
приймає рішення про виплату
дивідендів своїм акціонерам
(власникам), нараховує та вносить до
бюджету авансовий внесок із податку
на прибуток.

Отже, у разі здійснення реінвестиції
дивідендів шляхом їх внесення до
статутного капіталу емітент нараховує
та   вносить    до     бюджету    авансовий 

внесок із податку на прибуток у
порядку, визначеному п. 57.1 - 1 ст. 57
ПКУ.


